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 Δυό λόγια για τη βιβλιοθήκη μας       
  

Από τη σχολική χρονιά 1979-1980 που λειτούργησε για πρώτη φορά το σχολείο μας οι Διευθυντές,
οι Καθηγητές και οι Σύλλογοι γονέων του σχολείου προσπάθησαν να συγκεντρώσουν έναν σημαντικό
αριθμό βιβλίων για να μπορούν τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί να τα δανείζονται για τις εργασίες
τους αλλά και για να γνωρίσουν τους θησαυρούς της ελληνικής και ξένης λογοτεχνίας και όχι μόνο.

Το πιο συγκινητικό είναι ότι τα περισσότερα βιβλία αγοράστηκαν από τα ίδια τα παιδιά με τα
χρήματα των ταμείων της τάξης τους με στόχο να αφήσουν στους επόμενους μαθητές μια πολύτιμη
πνευματική κληρονομιά που θα τα βοηθήσει να ταξιδέψουν στον.... παράδεισο, αν θυμηθούμε και
αυτό που έλεγε ο Χ.Λ.Μπόρχες "Πάντα φανταζόμουν ότι ο παράδεισος θα είναι ένα είδος
βιβλιοθήκης".

Σεβόμενοι, λοιπόν, την προσπάθεια όλων αυτών προσπαθήσαμε και προσπαθούμε να καταγράψουμε
όλα αυτά τα βιβλία, να τα κατατάξουμε από την αρχή σε κατηγορίες π.χ Λογοτεχνικά, Ιστορικά,
Φιλοσοφικά,Δοκίμια, Θεατρικά κ.α και να τα ανανεώσουμε με δωρεές και νέες αγορές. Το
σημαντικότερο είναι ότι καταφέραμε να τα εμφανίσουμε στην Ιστοσελίδα [1] του σχολείου μας
απ΄όπου τα παιδιά μπορούν να ενημερώνονται για τα βιβλία που υπάρχουν στη βιβλιοθήκη και είναι
διαθέσιμα να τα δανειστούν.Σε ορισμένες κατηγορίες υπάρχουν διπλές και τριπλές καταχωρήσεις
του ίδιου βιβλίου. Αυτό συμβαίνει γιατί υπάρχουν περισσότερα του ενός αντίτυπα.
Όνειρό μας είναι αυτή την εποχή που τα παιδιά αγαπούν το διαδίκτυο και όλα όσα προσφέρει, αυτό
το ίδιο το διαδίκτυο να γίνει το πρώτο σκαλοπάτι που θα τους οδηγήσει στο Γραφείο των
καθηγητών όπου λειτουργεί η Δανειστική μας Βιβλιοθήκη με 2200 περίπου τόμους γιατί: 
 «Τα καλά βιβλία είναι για τους νέους ό,τι ο ήλιος και η δροσερή βροχή για τους σπόρους,
που έμειναν θαμμένοι κάτω απ' τους πάγους του χειμώνα».
Χόρας Μαν
 

Υπεύθυνες βιβλιοθήκης:
E.Aγγελοπούλου, Α.Διαμαντοπούλου
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